
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΦΥΛΟΥ ΚΑΙ ΙΣΟΤΗΤΑΣ 

της ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ – ΑΠΘ 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ  
 

Αριθμός Συνεδρίασης: 12 - Παρασκευή 19.1.2018, 14:00, ΣΘΕ – Τμήμα Φυσικής 
 

Παρόντες:  

Κατράγκου Ελένη, Επικ. Καθηγήτρια Τμήματος Γεωλογίας 

Λιόλιος Αναστάσιος, Καθηγητής Τμήματος Φυσικής  

Χαραλάμπους Χαρά, Καθηγήτρια Τμήματος Μαθηματικών 
 

Θέματα που συζητήθηκαν: 

1. Σχολιασμός συνάντησης με την κ Κογκίδου της ΕΦΙ του ΑΠΘ στις 7/12.  

Η συνάντηση μεταξύ της κ Κογκίδου και των μελών της ΕΦΙ-ΣΘΕ έγινε σε πολύ 

καλό κλίμα. Η ΕΦΙ-ΣΘΕ ενημέρωσε την κα Κογκίδου για τις δράσεις της, και η κα  

Κογκίδου περιέγραψε σύντομα τη δράση της ΕΦΙ τον τελευταίο ακαδημαϊκό χρόνο. 

Η κ Κογκίδου τόνισε πως η ΕΦΙ-ΣΘΕ είναι από τις πιο δραστήριες επιτροπές φύλλου 

και ισότητας  και σημείωσε ότι είναι σημαντικό να συνεχίσει τη δράση της και να 

στηρίξει στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό τις δράσεις της ΕΦΙ του ΑΠΘ.  

Η ΕΦΙ-ΣΘΕ ενημερώθηκε για  τις παρακάτω δράσεις που θα γίνουν υπό την εποπτεία 

της κας Κογκίδου: 

Tρανς άνθρωποι –Το πλαίσιο για μια ζωή με αξιοπρέπεια και ισοτιμία 

Τετάρτη 17 Γενάρη 2018, στις 17:00, στον Πύργο της Παιδαγωγικής, ΑΠΘ. 

Διοργάνωση: Επιτροπή Φύλου και Ισότητας του ΑΠΘ.  

Συμμετείχε ο κ. Α. Λιόλιος 

 

Μηδενική Ανοχή στη Σεξουαλική Παρενόχληση 

Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου 2018, ώρα 9:00 Πύργος της Παιδαγωγικής, ΑΠΘ 10ος 

όροφος 

 

Η υπέρβαση του γλωσσικού σεξισμού στη δημόσια διοίκηση –Θα αποτελέσει το 

ΑΠΘ ένα παράδειγμα καλής πρακτικής; 

Μάρτης 2018  

 

Εγκαίνια της έκθεσης του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων με θέμα 

Φεμινισμός της Μεταπολίτευσης στη Θεσσαλονίκη 

28 Μάρτη 2018, Μέγαρο Μουσικής 

Αποφασίσθηκε ότι η ΕΦΙ-ΣΘΕ θα ζητήσει υλικό δημοσιοποίησης από την ΕΦΙ-ΑΠΘ  

για να το προωθήσει στη ΣΘΕ-ΑΠΘ.  

 

2. Διερεύνηση οργάνωσης εκδήλωσης της ΕΦΙ-ΣΘΕ στον ακαδημαϊκό έτος  

Συζητήθηκε το ενδεχόμενο να οργανωθεί εκδήλωση της ΕΦΙ-ΣΘΕ. Στην επόμενη 

συνάντηση θα συζητηθούν πιθανά θέματα και ομιλητές 

 

19.1.18 

https://www.auth.gr/news/events/19807
https://www.auth.gr/news/events/19782
https://www.auth.gr/news/events/19782

